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Mega Nila Yustira

Subject: FW: Approval ESS - Adi Prasetyo 7131 to be Executive Trainee

From: Syaiful Rohman <syaiful.rohman@trakindo.co.id>  
Sent: 14 September 2021 9:34 
To: Mega Nila Yustira <mega.yustira@trakindo.co.id> 
Subject: RE: Approval ESS - Adi Prasetyo 7131 to be Executive Trainee 
 
Mbak Mega 
Konfirmasi untuk teamnya pak Edy saja 
 
Jadi 
Saya dan team ( 5 ) 
Cahyo dan team ( 4 ) 
Khoiril dan team ( 3 ) 
Dan pak Edy 
 
Best Regards, 
 
 
Syaiful Rahman 
Service Dept. Northern Kalimantan Division 
  
PT Trakindo Utama 

Stalkuda Office 2
nd

 Floor  
Jalan Jendral Sudirman No.848, Balikpapan 76114, Indonesia 
Tel. +62 542 762 810, 764 515  Ext. 4121  •  Mobile: +62 812 5809 403 
syaiful.rohman@trakindo.co.id 
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 • WhatsApp 0811 5500 228 
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 
 
ADVANCING YOU FORWARD® 
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A member of Tiara Marga Trakindo Group 
 

From: Syaiful Rohman  
Sent: 14 September 2021 9:13 
To: Mega Nila Yustira <mega.yustira@trakindo.co.id> 
Subject: RE: Approval ESS - Adi Prasetyo 7131 to be Executive Trainee 
 
Mbak Mega 
Untuk jumlah sebentar saya konfirmasi ke pak Edy apakah ada yang lainnya utk joint 
 
Untuk jam pas pulang kerja saja 
 
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
 

From: Mega Nila Yustira <mega.yustira@trakindo.co.id>  
Sent: 14 September 2021 9:04 
To: Syaiful Rohman <syaiful.rohman@trakindo.co.id> 
Subject: RE: Approval ESS - Adi Prasetyo 7131 to be Executive Trainee 
 
Selamat Pagi Pak Syaiful, 
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Untuk berapa orang & jam brp Pak? 
 
Terimakasih 
 
 
Best Regards,  
   
   
Mega Nila Yustira 
Service Accounts 
   
 
PT Trakindo Utama  
Northern Kalimantan Division  
JL. Jend. Sudirman No. 848 Balikpapan 76114,  Indonesia  
Tel. +62 542 762810 Ext. 4193  Mobile: +62 822 55200092 
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
Sent: 14 September 2021 8:53 
To: Mega Nila Yustira <mega.yustira@trakindo.co.id> 
Subject: RE: Approval ESS - Adi Prasetyo 7131 to be Executive Trainee 
 
Acaranya di tanggal 21 Sep 21 
 
Best Regards, 
 
 
Syaiful Rahman 



4

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
Sent: 14 September 2021 8:49 
To: Mega Nila Yustira <mega.yustira@trakindo.co.id> 
Subject: FW: Approval ESS - Adi Prasetyo 7131 to be Executive Trainee 
 
Mbak Mega 
Bantu arrange ya untuk Farewell mas Adi tempat makan2 nya 
 
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
 

From: Edy Muhery <edy.muhery@trakindo.co.id>  
Sent: 14 September 2021 8:37 
To: Syaiful Rohman <syaiful.rohman@trakindo.co.id>; Cahyo Kurniawan <cahyo.kurniawan@trakindo.co.id> 
Subject: RE: Approval ESS - Adi Prasetyo 7131 to be Executive Trainee 
 
Pak Cahyo, pak Syaiful, 
 
Silahkan di arrange waktunya dan jangan terlalu mepet. Nanti buat saja TAR untuk berdua dan di settle dengan ECV. 
 
Terima kasih, 
Best Regards,  
Edy Muhery 
 
 

From: Syaiful Rohman <syaiful.rohman@trakindo.co.id>  
Sent: 14 September 2021 8:17 
To: Edy Muhery <edy.muhery@trakindo.co.id>; Cahyo Kurniawan <cahyo.kurniawan@trakindo.co.id> 
Subject: RE: Approval ESS - Adi Prasetyo 7131 to be Executive Trainee 
 
Pak Edy 
Alangkah baiknya begitu 
 
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
Sent: 14 September 2021 8:11 
To: Syaiful Rohman <syaiful.rohman@trakindo.co.id>; Cahyo Kurniawan <cahyo.kurniawan@trakindo.co.id> 
Subject: FW: Approval ESS - Adi Prasetyo 7131 to be Executive Trainee 
 
Pak Cahyo, pak Syaiful, 
 
Dengan akan adanya beberapa staff team Area yang akan pindah posisi, apakah sebaiknya kita arrange lunch bersama dengan team Area? Karena beliau sudah cukup lama 
berkontribusi di Nkal dan memebrikan banyak development serta perbaikan di operation. 
 
Terima kasih, 
Best Regards,  
Edy Muhery 


